

Άνοιξε η διαδικτυακή πύλη για τον παγκόσμιο διαγωνισμό της EY, “Young Tax Professional of the Year 2024”

- ▶ Απευθύνεται σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές, με πάθος σε φορολογικά θέματα
- ▶ Η νικήτρια ή ο νικητής του ελληνικού διαγωνισμού, θα εκπροσωπήσει τη χώρα στον παγκόσμιο διαγωνισμό, τον Ιανουάριο του 2024

Η EY Ελλάδος ανακοινώνει την έναρξη του διαγωνισμού [Young Tax Professional of the Year 2024](#). Ο διαγωνισμός, απευθύνεται σε ταλαντούχες νέες και ταλαντούχους νέους με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τη φορολογία και τα φορολογικά θέματα, που θέλουν να διακριθούν για τις γνώσεις τους, να αποκτήσουν νέες δεξιότητες, να επεκτείνουν τους ορίζοντές τους και να γνωρίσουν συναδέλφους τους από όλο τον κόσμο.

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν **προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές** με αντικείμενο σπουδών **τη Λογιστική, τα Χρηματοοικονομικά, τα Οικονομικά, τη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή τα Νομικά**, χωρίς ή με σχετική πρακτική εμπειρία έως 6 μήνες. Οι υποψήφιοι/οι χρειάζεται να έχουν πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, τόσο στον γραπτό όσο και προφορικό λόγο, επάρκεια στη χρήση του Microsoft Excel & PowerPoint και πάθος για τον κόσμο της φορολογίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν **υποψηφιότητα συμμετοχής μέχρι τις 13/10/2023**, ηλεκτρονικά, επισκεπτόμενοι το [website της EY](#), απ' όπου μπορούν να μάθουν και περισσότερες πληροφορίες για τα κριτήρια και τους όρους του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός με μία ματιά

Στην **πρώτη φάση** του διαγωνισμού, που διεξάγεται σε **εθνικό επίπεδο**, οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να δοκιμάσουν τις δεξιότητές τους μέσω **διαδικτυακών τεστ προσωπικότητας και αξιολόγησης τεχνικών γνώσεων**, και να συμμετάσχουν σε **προσωπική, διαδικτυακή συνέντευξη** με στελέχη από τα Τμήματα Φορολογικών Υπηρεσιών και Talent της EY Ελλάδος. Παράλληλα, θα έχουν την ευκαιρία να επισκεφτούν τις εγκαταστάσεις της EY Ελλάδος, αλλά και να αναπτύξουν και να παρουσιάσουν ένα **case-study**, το αντικείμενο του οποίου θα έχει καθορίσει η EY.



Στη δεύτερη φάση, η/ο νικήτρια/ής του ελληνικού διαγωνισμού, θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον παγκόσμιο διαγωνισμό, που θα διεξαχθεί διαδικτυακά, τον Ιανουάριο του 2024.

Τέλος, η καταληκτική φάση του διαγωνισμού, στην οποία θα συμμετάσχουν οι **10 επικρατέστεροι διαγωνιζόμενοι** από τη δεύτερη φάση, θα πραγματοποιηθεί σε χώρα-μέλος του παγκόσμιου δικτύου της EY. Σημειώνεται ότι η περυσινή τελική φάση διοργανώθηκε στο Λονδίνο.

Σε όλη τη διάρκεια της διαδικασίας, οι υποψήφιοι/ες θα έχουν την υποστήριξη έμπειρων επαγγελματιών και εκπαιδευτών της EY, που θα τους βοηθήσουν να αναπτύξουν τις δεξιότητες που θα χρειαστούν στο σημερινό, αλλά και στο φορολογικό περιβάλλον του μέλλοντος, και θα τους καθοδηγήσουν για να σχεδιάσουν τα επόμενα βήματά τους.

Μία μοναδική εμπειρία

Υπενθυμίζεται ότι, στον διαγωνισμό της προηγούμενης χρονιάς, “Young Tax Professional of the Year 2023”, αναδείχτηκε νικήτρια για την Ελλάδα, η Χρύσα Βεσυροπούλου. Η νικήτρια, συνόψισε την εμπειρία της από τη συμμετοχή της στον διαγωνισμό, δηλώνοντας: *«Μέσα από τη συμμετοχή μου στον διαγωνισμό, είχα την ευκαιρία να γνωρίσω άτομα από όλον τον κόσμο, να ανταλλάξουμε ιδέες και ανησυχίες, να έρθουμε σε επαφή με επαγγελματίες του χώρου και να προβληματιστούμε για το μέλλον της φορολογίας. Αυτή η εμπειρία με βοήθησε να προσανατολιστώ ξεκάθαρα προς τον επόμενο επαγγελματικό στόχο μου».*

Σχολιάζοντας την έναρξη του διαγωνισμού, ο **κος Στέφανος Μήτσιος**, Partner και Επικεφαλής του Φορολογικού Τμήματος της EY Ελλάδος, δήλωσε: *«Με την ραγδαία πρόοδο της ψηφιακής τεχνολογίας και τις διάφορες νομοθετικές και ρυθμιστικές εξελίξεις σε παγκόσμιο επίπεδο, η φορολογία εξελίσσεται και αλλάζει πάρα πολύ γρήγορα. Αυτός ο ραγδαίος μετασχηματισμός, μοιραία φέρνει και τη ζήτηση για νέες δεξιότητες, αλλά και φρέσκες ιδέες, προσεγγίσεις και λύσεις στις νέες φορολογικές προκλήσεις. Ο διαγωνισμός της EY, Young Tax Professional of the Year, αποτελεί μία ευκαιρία για φοιτητές, να αξιοποιήσουν τις γνώσεις τους και το πάθος τους γύρω από τη φορολογία, και να αναδείξουν το ταλέντο τους και τις ιδέες τους σε εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο, δημιουργώντας, έτσι, τις στέρεες βάσεις για μία επιτυχημένη πορεία στον κόσμο της φορολογίας».*

Για υποψηφιότητες συμμετοχής στον διαγωνισμό, πατήστε [εδώ](#).

-τέλος-



Για περισσότερες πληροφορίες μπείτε στο ή επικοινωνήστε με:

κ. Ευάγγελο Μάξιμο Α. Σκοπελίτη, Διευθυντή Επικοινωνίας

(Evangelos-Maximos.Scopelitis@gr.ey.com)

Τηλ: +30 210 2886 419

Βρείτε μας στα social media:



[EY](#)



[EY Greece](#)



[EY Greece](#)



[eygreece](#)



[EY Greece](#)

Λέξεις-κλειδιά: *EY, EY Ελλάδα, Young Tax Professional of the Year, διαγωνισμός, φορολογία, φοιτητές*

Σχετικά με την EY

Στην EY, σκοπός μας είναι η δημιουργία ενός καλύτερου εργασιακού κόσμου, παράγοντας μακροπρόθεσμη αξία για τους πελάτες μας, τους ανθρώπους μας και την κοινωνία, και οικοδομώντας εμπιστοσύνη στις κεφαλαιαγορές.

Αξιοποιώντας τα δεδομένα και την τεχνολογία, οι πολυσυνθετικές ομάδες μας, σε περισσότερες από 150 χώρες, οικοδομούν την εμπιστοσύνη μέσω της διασφάλισης της καλής λειτουργίας των επιχειρήσεων και βοηθούν τους πελάτες μας να αναπτυχθούν, να μετασχηματιστούν και να λειτουργήσουν αποτελεσματικότερα.

Μέσω των Ελεγκτικών, Συμβουλευτικών, Νομικών και Φορολογικών Υπηρεσιών μας, καθώς και μέσω των Συμβουλευτικών Υπηρεσιών Εταιρικής Στρατηγικής και Συναλλαγών, οι ομάδες της EY θέτουν καλύτερες ερωτήσεις, για να καταλήξουν σε νέες απαντήσεις στα περίπλοκα ζητήματα που αντιμετωπίζει ο κόσμος μας σήμερα.

Ο όρος EY αναφέρεται στον παγκόσμιο οργανισμό, και μπορεί να αναφέρεται σε μία, ή περισσότερες, από τις εταιρείες μέλη της Ernst & Young Global Limited, καθεμία από τις οποίες αποτελεί ξεχωριστή νομική οντότητα. Η Ernst & Young Global Limited, μια βρετανική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης δια εγγυήσεως, δεν παρέχει υπηρεσίες σε πελάτες. Πληροφορίες αναφορικά με τον τρόπο που η EY συγκεντρώνει και χρησιμοποιεί τυχόν προσωπικά δεδομένα, καθώς και περιγραφή των δικαιωμάτων των υποκειμένων σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προσωπικών δεδομένων, είναι διαθέσιμα στον σύνδεσμο ey.com/privacy. Για περισσότερες πληροφορίες για τον οργανισμό μας, παρακαλούμε επισκεφθείτε το ey.com